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Θ Ε Μ Α  6ο :  Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της υπ' αριθ.
1084/29-06-2022 πρόσκλησης της Ε.Υ.Δ. του Προγράμματος  ‘’Ψηφια-
κός Μετασχηματισμός’’ για τη Δράση με τίτλο ‘’ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗ-
ΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ’’ και της 1ης τροποποίησης αυτής. Ορισμός
Υπευθύνου Πράξης.

Η Οικονομική Επιτροπή σήμερα την 28η του μηνός Νοεμβίου του έτους 2022,
ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 10:00 (έναρξη) έως 10:30 (λήξη) συνήλθε σε
τακτική συνεδρίαση,  δια περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με
της διατάξεις του άρθρου 78 του ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/τ. Α΄/09-07-2022), μετά την
υπ' αριθμ. 21812/24-11-2022 πρόσκληση, του Προέδρου κ. Γκιώνη Αλκ. Γεωργίου -
Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, καθώς
και στους Προέδρους των  Συμβουλίων των Κοινοτήτων, προκειμένου να συζητήσει
και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7)
μελών της Οικονομικής Επιτροπής δήλωσαν συμμετοχή και τα επτά (7).

Δήλωσαν  συμμετοχή  οι: 1.Γκιώνης  Αλκ.  Γεώργιος  –  Δήμαρχος  –  Πρόεδρος,
2.Σακελλαρίου  Αναστάσιος  -  Αντιδήμαρχος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος  -
Αντιδήμαρχος,  4.Ράτης  Σπυρίδων,  5.Νικολάου  Σωτήριος,  6.Λογοθέτης  Κων/νος,
7.Γλυκοφρύδης Ιωάννης.

Δεν δήλωσαν συμμετοχή:  οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου
- Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων, Ισθμίας & Πισίων, ήτοι οι κ.κ. Σακέλλης Μάριος,
Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης, Γκεζερλής Γεώργιος & Λάμπρου Δημήτριος
αντίστοιχα.

Επί του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης τέθηκε υπόψη των μελών της
Οικονομικής Επιτροπής ο οικείος φάκελος στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής :

1.Η υπ. αριθμ.  1084/29.06.2022 (ΑΔΑ: 9ΛΣΨ46ΜΠΥΓ-3ΣΩ) Πρόσκληση της
Ε.Υ.Δ. του  Προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός»  για  τη  Δράση  με  τίτλο
‘’ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ’’.

2.Η υπ. αριθμ. 1296/01-08-2022 (ΑΔΑ: 98Τ546ΜΠΥΓ-ΦΔ6) 1η Τροποποίηση
της  υπ.  αριθμ.  1084/29.06.2022  Πρόσκλησης  της  Ε.Υ.Δ. του  Προγράμματος
«Ψηφιακός Μετασχηματισμός»  για  τη  Δράση  με  τίτλο  ‘’ΨΗΦΙΑΚΟΣ
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ’’.

3.Η από 22-11-2022  εισήγηση της  Δ/νσης  Προγραμματισμού  Οργάνωσης &
Πληρ/κής στην οποία αναφέρονται τα κάτωθι : 
‘’Σας γνωρίζουμε ότι,  στα πλαίσια   του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα
και Καινοτομία», του Α.Π. 03 «Ανάπτυξη μηχανισμών στήριξης της επιχειρηματικότητας»
και  03Σ  «Ανάπτυξη  μηχανισμών  στήριξης  της  επιχειρηματικότητας  (Στερεά  Ελλάδα,
Νότιο  Αιγαίο),  της  Πρόσκλησης    υπ.αρ.  1084/29.06.2022     και  της  1  ης   τροποποίησης  
αυτής  (Α.Π.  1296/1-8-2022)     της  Ε.Υ.Δ.  του  Προγράμματος «Ψηφιακός
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Μετασχηματισμός»,  με καταληκτική ημερομηνία υποβολής την 30 Νοεμβρίου  2022
καλούνται οι Δήμοι να υποβάλλουν αιτήσεις χρηματοδότησης για την προμήθεια νέων
εφαρμογών  και  τεχνολογικών  μέσων που θα εντάσσονται  στους 7 άξονες που
ακολουθούν: 
-τη βιώσιμη μετακίνηση
-την  εξοικονόμηση  ενέργειας,  μείωση  των  δημοτικών  τελών  και  μείωση  του
ενεργειακού 
  αποτυπώματος των δημοτικών κτιρίων
-τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών και των επιχειρήσεων
-τη βελτίωση της ποιότητας ζωής
-την ενίσχυση της τοπικής δημοκρατίας, της διαβούλευσης και της διαφάνειας
-την προστασία από κυβερνο-επιθέσεις και διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας
-την ενίσχυση των ψηφιακών υποδομών

Σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης, 
 Κάθε  δικαιούχος  δήμος  μπορεί  να  υποβάλλει  μόνο  μία  (1)

πρόταση  ,  όπου  θα  ενσωματώνει  όλες  τις  δράσεις  που  έχει
επιλέξει από τις αναφερόμενες σε αυτήν.

 Η επιλογή  των δράσεων που εξυπηρετούν τις τοπικές ανάγκες
και  πολιτικές  κάθε  δικαιούχου  δήμου  θα  συνοδεύεται  από  τη
σύνταξη μελέτης, όπου θα αποτυπώνονται η ψηφιακή στρατηγική
του,  σύμφωνα  με  το  πρότυπο  μελέτης  δράσεων  ψηφιακού
μετασχηματισμού  των  ΟΤΑ  όπως  ορίζονται  στο  συνημμένο
Παράρτημα Γ της πρόσκλησης.

 Κάθε προτεινόμενη πράξη θα συνοδεύεται από μελέτη, η οποία θα εκπονηθεί
από ανεξάρτητο σύμβουλο, μετά από ανάθεση από τον δικαιούχο δήμο. Στην
παραπάνω  μελέτη  δράσεων  ψηφιακού  μετασχηματισμού  του  δήμου  θα
αποτυπώνονται,  σύμφωνα  με  το  πρότυπο  μελέτης  δράσεων  ψηφιακού
μετασχηματισμού  των  ΟΤΑ  (Παράρτημα  Γ):  η  ψηφιακή
στρατηγική/στρατηγικές  επιλογές  των  δράσεων  από  το  marketplace που
προτείνονται από τον δικαιούχο δήμο, οι σχετιζόμενες πράξεις του δήμου που
έχουν  υποβληθεί  ή/και  εγκριθεί  για  χρηματοδότηση  στο  πλαίσιο  άλλων
Προγραμμάτων  ανεξαρτήτων  χρηματοδοτικών  μέσων,  και  οι  τεχνικές
προδιαγραφές ανά δράση που προτείνονται από τον δήμο. Επιπλέον, στη
μελέτη δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού του δήμου θα αποτυπώνεται η
κοστολόγηση των παραπάνω δράσεων, λαμβάνοντας υπόψη τα παραδοτέα
της/των Επιτροπής/ών Διερεύνησης Τιμών του δικαιούχου δήμου, όπου θα
αποτυπώνονται  τα  αποτελέσματα  έρευνας  αγοράς  (τουλάχιστον  τρεις  μη
δεσμευτικές προσφορές από τρεις ανεξάρτητους μεταξύ τους προμηθευτές).
Η κοστολόγηση θα λάβει υπόψη και το οικονομικό πλαφόν (μέγιστο κόστος
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) που έχει τεθεί, σύμφωνα με το Παράρτημα Ε
(Ελάχιστες λειτουργικές προδιαγραφές δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού
των ΟΤΑ) της παρούσας Πρόσκλησης. 

 Κάθε  προτεινόμενη  πράξη  θα  συνοδεύεται  από  πλάνο  προβολής  και
επικοινωνίας 

 Ως  ημερομηνία  λήξης  της  προθεσμίας  επιλεξιμότητας  των  δαπανών  των
προτεινόμενων πράξεων εντός ΕΣΠΑ 2014-2020 ορίζεται η 31/12/2023. Για
την ασφαλή τήρηση αυτού η ολοκλήρωση των προτεινόμενων πράξεων θα
πρέπει  να  συντελεστεί  έως  την  30/10/2023.  Πράξεις  με  χρονοδιάγραμμα
υλοποίησης  μετά  την  30/10/2023  θα  κριθούν  ως  μεταφερόμενες  (εφόσον
πληρούν τις προϋποθέσεις) στην Π.Π. 2021-2027.

Η  συνολική  χρηματοδότηση  που  μπορεί  να  αιτηθεί,  βάσει  του  συνημμένου
Παραρτήματος  Α  της  πρόσκλησης,  ανέρχεται  στο  συνολικό  ποσό  των
590.000,00  € με επιλέξιμο τον αντίστοιχο ΦΠΑ.



 
Κατόπιν όλων των ανωτέρω εισηγούμεθα
Την  υποβολή  πρότασης  χρηματοδότησης  με  τίτλο  ‘’ΨΗΦΙΑΚΟΣ
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ’’
στο   Ε.Π.  «Ανταγωνιστικότητα  Επιχειρηματικότητα  και  Καινοτομία»,  στον  Α.Π.  03
«Ανάπτυξη  μηχανισμών  στήριξης  της  επιχειρηματικότητας»  και  03Σ  «Ανάπτυξη
μηχανισμών  στήριξης  της  επιχειρηματικότητας  (Στερεά  Ελλάδα,  Νότιο  Αιγαίο)»,  και
ειδικότερα στην Πρόσκληση    υπ.αρ.1084/29.06.2022      της Ε.Υ.Δ. του Προγράμματος
«Ψηφιακός Μετασχηματισμός», με τίτλο  ‘’ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΟΤΑ’’
και την 1η τροποποίησή της (υπ.αρ. 296/1-8-2022) 

1. Τον ορισμό  Υπευθύνου  Πράξης για την  παρακολούθηση και υλοποίησή της
την Αντωνίου Παναγιώτα του Ιωάννη, μόνιμη υπάλληλο του Δήμου 

2. Την Εξουσιοδότηση του κ. Δημάρχου προκειμένου να υπογράψει τα έγγραφα
συμμετοχής, καθώς και να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες σχετικά
με το θέμα’’.
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και τις διατάξεις

του  άρθρου  72  του  ν.  3852/2010,  όπως  ισχύουν,  και  απέχοντος  του  δ.σ.  κ.
Λογοθέτη Κων/νου, ο οποίος διαφωνεί με τον τρόπο διεξαγωγής της συνεδρίασης,

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    -   Ο μ ό φ ω ν α

1.Την  υποβολή  πρότασης  χρηματοδότησης  με  τίτλο  ‘’ΨΗΦΙΑΚΟΣ
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ’’
στο   Ε.Π.  «Ανταγωνιστικότητα  Επιχειρηματικότητα  και  Καινοτομία»,  στον  Α.Π.  03
‘’Ανάπτυξη  μηχανισμών  στήριξης  της  επιχειρηματικότητας’’  και  03Σ  ‘’Ανάπτυξη
μηχανισμών  στήριξης  της  επιχειρηματικότητας  (Στερεά  Ελλάδα,  Νότιο  Αιγαίο)’’,  και
ειδικότερα στην Πρόσκληση υπ. αρ.1084/29.06.2022  της Ε.Υ.Δ. του Προγράμματος
‘’Ψηφιακός Μετασχηματισμός’’,  με τίτλο  ‘’ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΟΤΑ’’
και την 1η τροποποίησή της υπ΄ αριθμ.  296/1-8-2022. 

2.Ορίζει τη δημοτική υπάλληλο Αντωνίου Παναγιώτα, κλάδου ΠΕ Διοικητικού
ως Υπεύθυνη  της ανωτέρω Πράξης για την  παρακολούθηση και υλοποίησή της.

3.Εξουσιοδοτεί τον  κ.  Δήμαρχο  προκειμένου  να  υπογράψει  τα  έγγραφα
συμμετοχής καθώς και να προβεί σε όλες τις απαραίτητες σχετικές ενέργειες.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 479/2022.

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος Τα Μέλη
της Οικονομικής Επιτροπής 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος

2.Ράτης Σπυρίδων

3.Παπαθανασίου Αθανάσιος
   Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης

4.Νικολάου Σωτήριος

5.Λογοθέτης Κων/νος

6.Γλυκοφρύδης Ιωάννης
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